

韩国女歌手遭男友 狂刺65刀身亡

据中新网消息 据台湾“苹果日报”消息,韩国女子歌唱团体“IRIS”成员李恩美,遭男友狂刺65刀身亡,年仅24岁。据悉,李恩美和男友曹某原本已谈婚论嫁,但她日前悔婚,对方不甘心,于上周日在她家外等候谈判,二人一言不合,男友竟拿出预藏的尖刀,朝她腹部猛刺65刀;李恩美当场横尸街头。

李恩美2005年出道,是韩国女子团体“IRIS”成员,该团知名度虽不高,但她长相甜美可爱,仍有不少歌迷。李恩美和大她4岁的圈外曹姓男友原本感情甜蜜,甚至已谈婚论嫁,日前,李恩美却突然反悔,并要求分手,男友既错愕又愤怒,认为她移情别恋,多次要求与她见面详谈,都被她拒绝。

报道称,李恩美上周日(19日)凌晨返回位于韩国京畿道的家,曹某已等候多时,一见到她出现,便拦住她的去路,企图当面挽回感情,但被她拒绝,二人一言不合,曹某气不过,竟拿出预藏的尖刀,往她的腹部乱刺,共砍杀了65刀才停手。后被李恩美的邻居发现并报警,曹某才逃走。

韩国警方最后在高速公路的休息站抓到曹某,他坦承了罪行,并表示因二人感情生变,他才会冲动行凶。

李恩美19日不治身亡,但22日才传出死讯,年仅24岁。她的粉丝和朋友都不敢相信,纷纷在她的博客留言:“坏人一定会得到报应,希望你在天堂过得很好。”她的妹妹则留言:“不敢相信姐姐已经在天堂了!”

《雪花秘扇》《假装情侣》 今起同日上映

《建党伟业》虽然霸气外露,票房称王,不过24日起,就有文艺片《雪花秘扇》、爱情喜剧片《假装情侣》两部影片同日上映。

看《雪花秘扇》前请先做功课

《雪花秘扇》的看点很多,邓文迪当制片人,华裔著名导演王颖执导,李冰冰和全智贤合作,主题是女性的友谊(女同)。不过,在该片之前,了解一下该片的背景也颇为重要。

看过华裔女作家邝丽莎所著同名畅销小说的读者不难发现,堪称专家级“民俗教科书”的该书之所以能在《纽约时报》、卓越亚马逊畅销书榜,与其广博深刻的内涵不无关系。邝丽莎曾亲访湖南,浏览女书博物馆资料,笔下对雪花和百合从幼年的同吃同住到结成“老同”到成人后的女书传情,都有详尽的描述,并借媒婆之口表达:“婚姻是父母、男人选的,而‘老同’是女人自己选的。”其文化外延更包括婚嫁习俗、地方民谣、时令节气等。

此外,原著中存在着一一定的暧昧情节,如两人进入青春期时,互

相用沾过唾液的手指在对方身体上写诗,当然,作者在描写上点到为止,但在电影里,这种刻画显得更为清新含蓄,只以两人交互的缠绵眼神取代。原著故事只涉及古代部分,电影则砍去了“百合与手足的感情”、“雪花一生求子,但七子大多夭折”等旁系内容,加入现代情节,与清末构成两代“老同”,两条情感线交织进行,镜头不断切换,主角不断穿越,不同时代有不同的禁锢与误解,也体现了导演的意图:让主人公走出小山村,表达更为丰富的层次和更为多样的韵味。

《假装情侣》坚持不改档期

因为《建党伟业》,很多原定档期的影片不得不调档,进口片更是推到7月下旬。而这其中,由黄渤和江一燕主演的爱情喜剧片《假装情侣》一直是确定了档期后从来没变化过的。

据了解,《假装情侣》是讲述都市白领男女交友新形式的影片,以幼儿园教师沈露和推销保险的陈文为男女主角,主要讲述的故事是女主角为了找回逝去的爱,参加网络“假装情侣”的游戏,阴差阳错认识了陈文,后者爱上了她,并陪她一起玩各种“假装情侣”该玩的游戏,但有一天沈露却突然消失了。对于这部黄渤主演的喜剧大片,不少影院经理在试片之后纷纷表示是今年暑假的一部消暑大片。

(据《扬子晚报》)

王学圻终于离了 与范冰冰无关

著名男影星王学圻,在去年年初凭借《十月围城》加冕香港影帝不久,便向法院提起离婚诉讼。记者22日上午获悉,王学圻在二度提起离婚诉讼后,最终在北京西城法院达成调解协议,双方自愿解除长达40年的婚姻关系。

2010年3月,刚刚斩获亚洲电影大奖最佳男主角的王学圻被传出闹离婚的消息。

王学圻诉称,1969年,他经人介绍认识了孙女士并确定了恋爱关系。1971年7月,两人登记结婚。婚后,孙女士经常到国外出差,而他工作又忙,两人平时很少联络,感情逐渐淡漠。孙女士于1998年至2006年在国外工作,回国后两人一直分居。王学圻认为,两人感情已经破裂,夫妻关系名存实亡,故起诉要求离婚并分

割夫妻两人共同财产。

王学圻曾表示,离婚的事情一拖再拖是因为孙女士的父亲一直在生病。据记者了解,孙女士认为双方婚姻关系存续多年并无太大矛盾,不同意离婚。法院因此驳回了王学圻的诉讼请求。之后,王学圻再次起诉离婚。经过法院调解,二人最终达成解除婚姻关系的调解协议。

与此同时,与王学圻传出绯闻的范冰冰正在忙着起诉造谣媒体。5月21日,某记者的微博爆料称:“此前被传过绯闻的当红影星范冰冰与老牌影星王学圻有可能于近期做出惊人之举:秘密领证结婚。”该微博还说,目前他们二人在一起的最大阻力就是范冰冰的父母。随后,范冰冰将该报社及撰文记者诉至北京朝阳法院,要求报社和记者停止侵权、消除影响并支付赔偿金200万元。(据《扬子晚报》)

《金陵十三钗》关机 张艺谋 164天“喊”外语



张艺谋在杀青现场。

据新华网消息 6月22日11时50分,江苏南京溧水县石湫影视基地,当张艺谋最后一次用洪亮且豪迈的声音喊出“Cut”(停拍)时,《金陵十三钗》的很多工作人员兴奋得跳了起来。大家呼喊声,用无比激动的心情,庆祝一个喜庆日子的来临。历时164天,从白雪纷飞的南京冷冬,拍到了炎炎烈日的江南酷暑,备受各界关注的《金陵十三钗》,完成全部拍摄,顺利杀青。

鲜艳的彩带、醇厚的香槟,将关机现场装扮得温暖且热烈。大家手拉手,相互道别,相互祝福。看到这一片欢乐的气氛,张艺谋导演也十分动情,他说:“这部电影也是我从影以来,在同一个地点拍摄周期最长的一部。10年前的《英雄》,耗时5个半月,但那部电影跑了5个省,这部电影则一直是在溧水这个县,完全封闭的一个环境中,浴血奋战了5个半月,大家都很辛苦,我很感谢大家。我没有其他要说的,希望大家能看到一部好的电影,接下来,我会全身心、全力以赴投入到电影的后期制作中,希望到年底的时候,大家,包括全国的观众,都能看到一部满意的电影,这就是我2011年最大的心愿。”

《金陵十三钗》于2011年1月10日开机,至6月22日关机,历时164天。除兔年大年初一休息一天外,张艺谋导演及其团队,在同一个场地连续工作的时间达到163天。其间,张艺谋导演白天拍摄,夜里剪辑,平均每天工作的时间达到18个小时,总共工作的时间接近3000个小时。《金陵十三钗》也成为张艺谋继《英雄》以来,耗时最长、耗资最大、耗费心血最多的一部电影。

《金陵十三钗》是张艺谋首次执导的战争史诗大片,也是张艺谋拍电影20年来碰到的最好剧本。影片的演员和工作人员聚集了英、美、意、澳、日、韩等多个国家的团队,包括今年奥斯卡金像奖获得者贝尔以及以Joss Williams为领袖人物的世界顶级战争场面特效团队,影片可以堪称一支“多国部队”。作为这个“多国部队”的指挥官,张艺谋是抓大放小,私下早就练就一项本领:学习外语口令。在开机的第一天,当他用非常标准的发音喊出“action”(开拍)时,现场的工作人员一时有点发懵,但很快就明白了导演的良苦用心。自此,“action”和“cut”,也成为张艺谋每天喊得最多的两个词。到电影快拍结束,外国演职人员已撤离时,每天现场响起的,还是“action”和“cut”。身边有工作人员建议说:“导演,现在都是中国人,你还是说‘开机’和‘停’吧,但习惯了‘洋范儿’的张艺谋,这时已改不了口。用外语口令指挥国际团队的习惯,一直坚持到拍完最后一个镜头。”

6月22日关机前拍的最后一个镜头是十三钗其中的“一钗”,纵身从昔日繁华的“翠禧楼”跳入秦淮河的镜头。此前,她被日本兵追得已无处躲藏,跳入河中纵然死去,也不愿受到凌辱。制片人张伟平接受采访时说:“在《金陵十三钗》中,不管是青楼女子,还是抗战军人,或者国际友人,都和侵华日军进行了殊死的搏斗。《金陵十三钗》着力表达的,正是在大的灾难面前中国人的抗争和救赎,相信这部电影不仅会让观众感动,更会让大家感到震撼,因为它融入了国家的命运,表现的是民族的精神。一部电影,我想只有它真正融入了国家的命运和民族的精神,它才会真正给人以力量,让人产生震撼,因为这样的家国情怀,与我们每个人都息息相关,它也是我们每个人与生俱来的。”

李恩美



王学圻